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Σύνολο Μουσικής Κινηματογράφου

  

  

Το σύνολο Μουσικής Κινηματογράφου του Μουσικού Σχολείου Λάρισας, υπό την
καθοδήγηση της καθηγήτριας του Σχολείου Ευφροσύνης Αστερίου Κτιστάκη συμμετείχε στο
23ο Φεστιβάλ Χορωδιακής Μουσικής, το οποίο διοργάνωσε ο Μουσικός Σύλλογος Λαρίσης,
το απόγευμα του Σαββάτου 10 Οκτωβρίου, στην αίθουσα συναυλιών του Δημοτικού Ωδείου
Λάρισας, παρουσία του Αντιπεριφεριάρχη Λάρισας κ. Παπαδημόπουλου, του Δημάρχου
Λαρισαίων κ. Καλογιάννη, του Αντιδημάρχου Πολιτισμού κ. Σάπκα και ενός πυκνού
ακροατηρίου, που γέμισε την αίθουσα.

  Το Σύνολο αποτελείται από μαθήτριες και μαθητές του Λυκείου,
πολλοί μάλιστα από αυτούς φοιτούν στην Τρίτη τάξη και συμμετείχαν
στο Φεστιβάλ παρά το υπερφορτωμένο πρόγραμμά τους. Η χορωδία, με
τη σύμπραξη ενός μικρού, ορχηστρικού συνόλου, συνδυάζοντας τη
μουσική με την κίνηση, το χορό και το θέατρο και αποδίδοντας
τραγούδια διαφορετικών λαών προσέφερε την ευκαιρία στο
ακροατήριο να αντιληφθεί ότι η μουσική αποτελεί πανανθρώπινη
έκφραση και όλοι οι λαοί συγκροτούμε μια παγκόσμια μουσική
κοινότητα.
  Στο 23ο Φεστιβάλ το σύνολο παρουσίασε 5 τραγούδια, κάποια από τα
οποία εκτός από την τελική, σχολική εκδήλωση της περσινής χρονιάς,
παρουσιάστηκαν και στη Βοστώνη των Ηνωμένων Πολιτειών, τον
φετινό Μάρτιο, στο διάσημο Πανεπιστήμιο του Harvard.
  Τα τραγούδια ήταν τα ακόλουθα:
  1.                  Dumela morokeni, παραδοσιακό τραγούδι
από τη Ναμίμπια. Συνόδευσε μέρος του Συνόλου Κρουστών
(υπ. Καθηγητής κ. Ιωάννης Μακρυγιάννης). Soli: Αικατερίνη
Γκουντελάκη, Νικόλαος Νταής.
  2.                  The Lion sleeps to night (Solomon Linda),
από την ταινία The Lion King. Soli: Κωνσταντίνος Γεωργάκης,
Αναστάσιος Αθαναηλίδης. Σαξόφωνο Χαράλαμπος Ντούρος.
  3.                  Ξενιτεμένο μου πουλί, παραδοσιακό
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τραγούδι της Ηπείρου, σε χορωδιακή επεξεργασία
Κωνσταντίνου Λώλη,
  4.                  Γιάννη μου το μαντήλι σου,
παραδοσιακό τραγούδι της Ηπείρου, σε χορωδιακή
επεξεργασία της μαθήτριας του Σχολείου Αικατερίνης
Φιλίνδρα. Λαούτο: Γεώργιος Θεοδωρίδης.
  5.                  Earth Song (Michael Jackson)  σε
ενορχήστρωση του καθηγητή του Σχολείου Μανώλη
Καμπούρη. Soli: Γεωργία Κολύρα, Αντώνιος Τσαγγαλίας.
  Συνόδευσαν οι εκπαιδευτικοί του Σχολείου: Φλάουτο: Άννυ
Ρήτου, Ηλεκτρική Κιθάρα: Μανώλης Καμπούρης και οι
μαθητές του Σχολείου: Τσέλο: Λυδία Τουφεξή, Βιολί: Ροδάνθη
Ματθαίου, Νικόλαος Τσιλούλης, Ευάγγελος Τσιάμαλος,
Νικόλαος Μηταλούλης, Ηλεκτρικό Μπάσο: Κωνσταντίνος
Κουτσουγιάννης, Κρουστά: Αναστάσιος Αθαναηλίδης, Φανή
Τσιάμαλου, Ιωάννης Γκαντούνας, Θωμάς Καραδήμος,
Παναγιώτης Παπαδημητρίου.
  Τη χορογραφία ? κινησιολογία δίδαξε η μέχρι πέρυσι
μαθήτρια του Σχολείου Ελένη Μάρκου.
  Το σύνολο Μουσικής Κινηματογράφου απέσπασε
ενθουσιώδεις κριτικές από το κοινό του Φεστιβάλ για την
απόδοση των τραγουδιών, τη ζωντάνια και τη φρεσκάδα επί
της σκηνής και σε όλους σκόρπισε την αισιοδοξία ότι το
μέλλον της χορωδιακής μουσικής της πόλης μας πατά σε
στερεές βάσεις, αφού τα νέα παιδιά διαθέτουν ταλέντα και
ευαισθησίες και όλοι ευελπιστούμε ότι θα πάρουν τη σκυτάλη
και θα στελεχώσουν τις χορωδίες της πόλης μας στο μέλλον.
  Το Μουσικό Σχολείο, με τη συμμετοχή του Συνόλου Μουσικής
Κινηματογράφου στο 23 ο Φεστιβάλ Χορωδιακής Μουσικής του
Μουσικού Συλλόγου Λαρίσης, έμπρακτα υποστήριξε την
υποψηφιότητα «Λάρισα, Πολιτιστική Πρωτεύουσα της
Ευρώπης 2021».
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